

Warszawa, dnia 11 kwietnia 2024 r.

Wszyscy zainteresowaniStrona: www.plwat.pl**Nr sprawy: SZP.2612.1.08.2024****Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: Dostawę artykułów biurowych do Przychodni Lekarskiej WAT SPZOZ (Nr post. ZO 08/2024)**

Nawiązując do pytań Wykonawców dotyczących przedmiotowego postępowania wyjaśniam, jak niżej.

Pytanie 1:

Poz.18 etykieta samoprzylepna A4 (3x10 mm) nie występuje taka etykieta Proszę podać prawidłowy rozmiar.

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający oczekuje zaoferowania etykiet A4 30 etykiet na 1 arkuszu (pionowo) 3 kolumny i 10 wierszy – tj. 3x10. Jednostka [mm] została wpisana omyłkowo.

Pytanie 2:

Poz.37 koperta 230x160 mm - nie występuje taki rozmiar -na rynku dostępne są koperty C5 rozmiar 229x162 mm.

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający dopuszcza koperty o rozmiarze 229x162 mm.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że treść udzielonych odpowiedzi stanowi uzupełnienie postanowień zawartych w Zapytaniu ofertowym ZO 08/2024 oraz stają się integralną częścią ww. Zapytania.

Dyrektor**/-/Tomasz ŁAPTOSZ**

Wykonał: Joanna jeleniewicz
11 kwietnia 2024 r.
e-mail: j.jeleniewicz@plwat.pl

